



رہائشیوں کا معیار زندگی، اولین ترجیح

گھر کو 16 بستروں پر مشتمل 'ترتیب' میں تقسیم کیا گیا ہے جس میں ہر ایک کی اپنی کھانے کی جگہیں، دھوپ سینکنے کے کمرے، لاؤنجز اور سرگرمی کی جگہیں ہیں۔ یہ ترتیب زیادہ آرام دہ اور پرسکون، گھر جیسا ماحول پیدا کرتی ہے اور اگر ضرورت پڑے تو وہاں کی فضا میں رہائشیوں کی ہم آہنگی میں معاونت کرسکتی ہے۔ رہائشی جگہوں سے الگ، عملہ کو آنے جانے کے لیے روک' راستوں تک خصوصی طور پر رسائی حاصل ہوگی تاکہ گندے کپڑوں کی دھلائی اور دیگر استعمال شدہ اشیاء کو اندر لائی جانے والی اشیاءے خوردونوش یا صاف کپڑوں سے الگ رکھا جائے۔

Ajax Pickering Hospital اور پورا Lakeridge Health سسٹم گھر اور اس کے عملے کو طبی اور انفیکشن سے بچاؤ اور کنٹرول کی مہارت سے بھی مدد فراہم کرے گا۔

نیا گھر بالآخر رہائشیوں اور ان کے اہل خانہ کے لیے ایک آرام دہ اور محفوظ گھر بنانے کے لیے جدید ترین سوچ، ڈیزائن اور طریق کار اور عملے کے لیے افزودہ کام کرنے کی جگہ تیار کرتا ہے۔

گذشتہ موسم گرما میں اونٹیریو کی حکومت نے Lakeridge Ajax Pickering Health کے ساتھ Hospital کی سائٹ پر ایک طویل مدتی نگہداشت کا نیا گھر تعمیر کرنے کے لیے باہمی اشتراک کا اعلان کیا۔ Durham Region میں 320 نئے بستر لانے کے علاوہ، گھر کی منصوبہ بندی میں انفیکشن سے بچاؤ اور کنٹرول (انفیکشن پروٹیکشن اینڈ کیئر IPAC) کے جدید اقدامات اور جدید ڈیزائن شامل ہے جو رہائشیوں کے معیار زندگی کو ترجیح دیتے ہیں۔

گھر کے فرش کے منصوبوں میں، مثال کے طور پر، محفوظ اور زمین کے تڑپن شدہ صحن اور متعدد سماجی جگہیں شامل ہیں تاکہ ساتھی رہائشیوں اور کنبہ کے ساتھ رابطہ قائم کرسکیں۔ روشن اور دھوپ والی جگہیں بنانے، وسیع راہداریاں جو کہ رہائشی کی نقل و حرکت میں معاون ہوں اور نجی اور نیم نجی رہائشی کمرے جو کہ آرام دہ ماحول بنائیں، کے لیے دن کی روشنی کے حوالے سے ایک تحقیق کی گئی۔

گھر کے ڈیزائن میں رہائشیوں، کنبوں اور عملہ کے لیے محفوظ ماحول کو فروغ دینے کے لیے IPAC کے معیار کا بہترین انتظام بھی مرکزی اہمیت کا حامل ہے۔



تعمیراتی پارکنگ سے متعلق اپ ڈیٹ

سائٹ پر موجود اہلکاروں کی مستقل بڑھتی تعداد سے سائٹ کے آس پاس پارکنگ کی جگہ کم ہوتی جارہی ہے۔ ہم جون کے اوائل میں شروع ہونے والے ایک منصوبے پر کام کر رہے ہیں، جس سے تعمیراتی عملے کو Barr Road اور Monarch Avenue کے کونے کے قریب ترقیاتی جگہ تک اپنی ذاتی گاڑیاں کھڑی کرنے کا موقع ملے گا۔ پارکنگ کے نئے مقام سے قرب و جوار کی رہائشی سڑکوں کو خالی رکھنے میں مدد ملے گی؛ تاہم فٹ پاتھوں اور Clements Woodlot trail کے ذریعے پیدل چلنے والوں کی بھیڑ کی ہم توقع رکھتے ہیں کیونکہ کارکن سائٹ پر آتے جاتے ہیں۔

ایک طویل عرصے سے مقامی ملکیت میں چلنے والے خاندانی کاروبار نے 2022 کے اوائل میں گھر کی تکمیل ہونے تک Lakeridge Health کو فراخ دلی سے زمین دی ہے۔ ہمارے تمام ہمسایوں نے اس نئی تعمیر کو حقیقت بنانے میں طویل عرصے سے بڑی کشادہ دلی سے مدد کی ہے اور ہم اس عمارت کی تعمیر میں آج تک معاونت کرنے والے ہر ایک فرد کا شکریہ ادا کرنا چاہیں گے۔



ہم سے رابطہ کریں

گھر کی ترقی پر باخبر رہنا چاہتی/چاہتے ہیں؟
AjaxLTC@lh.ca پر اپنا نام اور ای میل پتہ ای میل کر کے
 ہماری ای میل فہرست میں شامل ہوں۔ آپ کو جاری
 معلومات اور اپ ڈیٹ براہ راست اپنے ای میل ان باکس میں
 موصول ہوں گی!

اس دوران، اگر آپ کے کوئی سوالات ہیں یا مزید معلومات
 چاہتی/چاہتے ہیں تو، براہ کرم lakeridgehealth.on.ca پر
 ہماری ویب سائٹ دیکھیں، 905-576-8711 ext. 34167 پر کال
 کریں یا **AjaxLTC@lh.ca** پر ای میل کریں۔ آپ ہمیں ٹوئٹر اور
 فیس بک پر بھی دیکھ اور فالو کر سکتی / سکتے ہیں۔

تعمیراتی پیشرفت برقرار ہے

نئے طویل مدتی نگہداشت والے گھر کی تعمیر ناقابل یقین حد تک تیزی سے آگے بڑھ رہی ہے۔ دوسری اور تیسری منزل، دونوں کی، اس ماہ کے آخر تک مکمل ہونے کی امید ہے، اور 7 منزلہ لفٹ کا مرکزی حصہ مکمل ہے اور تعمیراتی منصوبے کے بقیہ حصے میں لفٹ کے ذریعے فراہمی میں معاونت کے لئے تیار ہے۔

اگلے چند ہفتوں اور مہینوں کے دوران کام زیادہ تر ویسا ہی رہے گا جیسے پی سی ایل (PCL) کی ٹیم اسٹیل کی دیواریں اور فرشی پینل لگاتی ہے اور چوتھی اور پانچویں منزل تک لے جاتی ہے۔ اس کے علاوہ رہائشی کے لیے تیار شدہ واش روم کا ڈھانچوں (پاڈ) کی فراہمی اور جگہ پر جمانا جاری ہے۔ پوری عمارت میں، اور خاص طور پر گھر پر رکنے کے حالیہ حکم کے دوران سائٹ پر کارکنان، ان کے اہل خانہ اور ہماری برادری کو صحت مند اور محفوظ رکھنے کے لئے COVID-19 کے سخت حفظ مراتب موجود ہیں۔



8 مئی 2021 کو مکمل لفٹ کے مرکزی حصے اور 32 واش روم کے ڈھانچوں (پاڈ) کے ساتھ جزوی طور پر مکمل دوسری منزل

گھر کے اعداد پر ایک نظر

پوری عمارت میں 2,605 مکعب میٹر کنکریٹ سائٹ (جگہ) پر رکھی جائے گی۔ یہ اتنی کنکریٹ ہے جو 3.6 فٹ بال کے میدانوں کو ہموار کرنے کے لئے کافی ہے۔

لفٹ کا مرکزی حصہ 7 منزلہ ہے اور صرف 88 فٹ لمبا ہے۔ یہ **Leaning Tower of Pisa** کے تقریباً نصف لمبا ہے۔

